ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЕЛОРЕЦКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ БЕЛОРЕТ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

22 июня 2022 года

№ 61/4-5

г.Белорецк

О возложении полномочий окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 6 по дополнительным выборам депутата Совета городского поселения город Белорецк муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан шестого созыва на территориальную избирательную комиссию муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан

В соответствии с пунктом 1 статьи 25 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и прав на участие в референдуме Российской Федерации», частью статьи Колекса граждан Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Белорецкий район которую постановлением Центральной Башкортостан, на избирательной комиссии Республики Башкортостан от 10 декабря 2020 года №164/183-6 возложены полномочия избирательной комиссии городского поселения город Белорецк муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан решила:

- 1. Возложить полномочия окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 6 по дополнительным выборам депутата Совета городского поселения город Белорецк муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан шестого созыва на территориальную избирательную комиссию муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан.
- 2. Разместить настоящее решение на официальном сайте муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан в

разделе «Деятельность»/«Территориальная избирательная комиссия»: https://beloretsk.bashkortostan.ru/activity/4957/, на информационном стенде территориальной избирательной комиссии.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Андрееву И.В.

Председатель Э.Ф. Копытова

Секретарь И.В. Андреева